

Ata nº 98/2017

--- **Ata da reunião ordinária da Junta de Freguesia de Aveiras de Cima do dia 06 de junho de 2017.**-----

--- **Local da Reunião** - Sede da Junta Freguesia.-----

--- A reunião teve início às vinte uma hora e trinta minutos e estiveram presentes, António Rodrigues Torrão, Presidente, Luís Filipe Jorge Falacho, Secretário, Horácio Manuel Patrício Abreu, Tesoureiro.-----

--- **Ordem do Dia** -----

- 1 - Votação da Ata Ordinária de 23 de maio de 2017.
- 2 – Pedido para estágio, na Junta de Freguesia de três alunos do Agrupamento de Escolas Vale Aveiras.
- 3 – Rescisão do contrato de concessão da loja nº.19 do Mercado Diário – Núcleo Sporting.
- 4 – Pedido de apoio para a deslocação ao Montegordo- Algarve, do Karaté da Casa do Povo de Aveiras de Cima.
- 5 – Pedido para estágio, na Junta de Freguesia de um aluno da Escola Profissional do Vale do Tejo – Santarém.
- 6 – A Dr.ª Maria José da Seg. Social, pediu a Declaração da Situação Tributária.
- 7 – Pedido de Parque das Malhadinhas, para evento com carrinhas “ Pão de Forma”.
- 8 – Alteração ao PPI
- 9 – Aprovação da 5ª. Alteração à Despesa.

--- **Executivo da Junta de Freguesia:**-----

--- 1 - Deliberou, por unanimidade, aprovar a ata da reunião de 23 maio de 2017.-----

--- 2 – Deliberou, por unanimidade, aceitar para estágio, três alunos do Agrupamento Vale Aveiras, nos mesmos moldes do ano passado.-----

--- 3 – Deliberou, por unanimidade, aceitar a rescisão da concessão da loja nº. 19 do Mercado Diário a partir de 30 de junho de 2017, sendo o arrendatário o Núcleo do Sporting de Aveiras de Cima.-----

--- 4 – Deliberou, por unanimidade, apoiar monetariamente com 400,00€ (quatrocentos euros), a equipa de Karaté da Casa do Povo de Aveiras de Cima, na sua deslocação a Montegordo – Algarve.-----

--- 5 – Deliberou, por unanimidade, indeferir o pedido da Escola Profissional do Vale do Tejo – Santarém, para o estágio de um aluno.-----

--- 6 – Deliberou, por unanimidade, enviar a Declaração da situação tributária regularizada da Junta de Freguesia, para poder renovar o Projeto ASU.-----

--- 7 – Deliberou, por unanimidade, solicitar junto do requerente a data pretendida para o evento de Carrinhas “ Pão de Forma”, para poderemos abrir os WC. -----

--- 8 – Deliberou, por unanimidade, aprovar a modificação ao PPI , no valor de 1000,00€ (mil euros).-----

--- 9 - Deliberou, por unanimidade, aprovar da 5ª. Alteração à Despesa no valor de 1500,00 € (mil e quinhentos euros).-----

--- **Encerramento.**-----

--- Eram vinte e duas horas e trinta minutos quando o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião.-----

--- Para constar se lavrou a presente ata, que vai ser assinada pelos, Senhores Presidente, Secretário e Tesoureiro.-----

O Presidente _____

O Secretário _____

O Tesoureiro _____